

撒漏一公里司机浑不知

直到同伴打电话,这个粗心司机才得知车上30吨玉米撒了10吨



□通讯员 赵健
□本报记者 秦雪丽
qlwbqx@vip.163.com

2月19日,对于大货司机王明杰来说,是一个头疼而又感动的日子。由于车厢门“捣乱”,大货车内的10吨玉米在零点立交桥上撒落了一公里。当时天上下起了雪,担心玉米被碾坏的王明杰急得直冒汗,幸好烟台港交警大队民警及时赶到现场帮忙,3小时后,这些玉米被重新装上了车。



10吨玉米在零点立交桥上撒了一公里。记者 秦雪丽 摄



▲民警找来铲车帮忙,将小堆的玉米铲到一起方便装袋。记者 赵金阳 摄



▲烟台港交警大队的几名民警帮着把撒落的玉米装袋。记者 赵金阳 摄



▲撒漏的玉米被装进袋子,然后用铲车举到车顶,倒进大货车车厢。记者 赵金阳 摄



▲芝罘岛边防派出所的民警爬上大货车车顶帮着把玉米倒进车厢。记者 赵金阳 摄

凌晨4点30分

私家车拦路,才知玉米撒了

“在通往高速公路的零点立交桥上,撒了满满一地玉米粒。”19日早上,市民迟女士拨打本报热线967066反映,这些玉米好像是从一辆大货车上撒落下来的,桥面上堆了厚厚的一层,“看样子,车主还不知道玉米撒了。”

早上7点20分,记者来到位于环海路的零点立交桥上,在通往烟台市区的一侧路面,一辆大货车停在路边,金黄色的玉米粒撒了一桥,大约有一公里。

货车上一位司机告诉记者,这些玉米是从他伙计的货车上撒落的。“我们一起从烟

台码头装的货,打算把这些玉米送到莱西的饲料厂。”这位司机说,他伙计装完车先走,他随后跟上,“在路上发现地面撒了很多玉米,就感觉不太对劲,赶紧给前面的伙计打电话。”此时,玉米已经撒了近一公里。

随后,记者见到了撒落玉米的大货司机王明杰,他正拿着扫帚清理满桥的玉米。王明杰皱着眉头说,大约凌晨4点半,他正在开车,后面一位私家车主赶上他的车,告诉他车厢门开了,后来又接到朋友的电话,才知道玉米漏了。

上午8点20分

司机雇人打扫,民警赶来帮忙

望着满桥的玉米,王明杰既无奈又上火。为了不影交通,也防止玉米被车碾碎,他赶紧从周边花300元雇了3名工人,把玉米清扫到桥的一侧,留出桥面另一侧,供来往车辆通行。

王明杰告诉记者,他的货车装了30多吨玉米,从撒落的情况看,大约撒了10吨左右。这10吨玉米怎样清理回收,并装上货车,成了他最头疼的事情。“恐怕得花一天时间。”

此时,天空飘起了雪花,心急如焚的王明杰赶紧打电话通知莱西的车主,并找来一些朋

友前来帮忙清扫,把撒落的玉米装袋。

尽管大家伙紧锣密鼓地忙活,但由于撒落的玉米实在太多,忙活了半个小时,只清理了5米的距离。这时,烟台港交警大队的几位民警赶了过来。一位民警说,早上巡逻的时候,发现了这个情况,于是赶紧到队里调集民警过来帮忙。

此时雪下得更大了,王明杰稍稍放下的心又揪了起来。民警赶紧联系了一辆铲车过来帮忙。上午8点20分,铲车到位,顺利地把撒落的玉米在桥的一侧堆成了几个大堆。

上午11点15分

忙活三小时,10吨玉米装上车

烟台港交警大队的一位民警介绍,零点立交桥是大货车进出烟台的交通枢纽,通往码头港口和多条高速公路,也是进出烟台大货车的必经之道。“上午9点,还有一艘货轮到达港口。”民警说,为了防止出现交通拥堵,他们及时与港口码头进行沟通,“好在这班货轮,运货的大货车并不多。”

看着撒落满桥的玉米,很多市民也伸出了援助之手。烟台港交警大队的民警在疏通周边交通的同时,也轮流上阵,拿起扫帚,铲子帮着装玉米。

得知事故后,芝罘岛边防

派出所的几位民警也赶了过来,帮助清理桥面上的玉米。

“由于车厢内的玉米全都堆在车厢门的位置,如果打开车门,里面的玉米都会撒到路上。”一位民警说,如何把装好袋的玉米放进车里,又成了一个难题,“经过商量,只好利用铲车,将玉米举到车厢口,再用人力扔进车厢内。”

经过市民和民警的一番努力,从上午8点20分到11点15分,大约花了三个小时,10吨撒落的玉米被全部清理回收,并重新装进大货车车厢内。现场也并没有因此造成交通堵塞。

下午1点30分

莱西车主赴烟,亲自送上锦旗

“真的非常感谢你们,要不然,我们真不知道该怎么办。”下午1点30分,撒落玉米的大货车车主李先生来到烟台港交警大队,向民警赠送了一面锦旗表示感谢。

据了解,李先生来自莱西,得知货车发生撒漏后,上午专程从莱西带了几个帮手赶赴烟台,但满地的玉米粒着实让他吃惊又头疼。

19日晚,当记者再次联系车主李先生时,他告诉记者,幸

亏民警找来铲车,帮着及时清理回收,才没有造成太大的损失。“烟台的交警很热情,让我们特别特别感动。”

“零点立交桥下午车流量很大,有开往码头的大货车,也有下船的货物,如果下午2点清理不完,将造成很大的交通压力。”烟台交警大队的民警提醒广大货车司机,装好货物后,一定要仔细检查车门是否关紧,车上固定货物的绳子是否稳固,以保证上路安全。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产

